

好作文

嗨,家长!

欢迎把你家宝贝的作文晒在朋友圈。独乐乐不如众乐乐。记得与钱江晚报做朋友。

嗨,同学!

这里有一个新少年作文社群,正在向你挥手!这是专为浙江省内外中小學生建立的写作交流平台,不仅有范文,还会有专业点评。你的原创作文、绘画、摄影和音视频等作品,都可以在这里上传并发布。快扫二维码下载小时新闻APP并注册,在首页帮帮团栏目的群组中关注“新少年作文”,就可以上传你的佳作啦!



快来投稿吧
让好作文到“碗”里来,
有专业老师
点评哦。

A 我爱背单词

林焯倩 温州市沁园小学五(2)班

不知从何时起,背单词竟成为我的喜好之一,我从未如此着迷于它。

这个喜好源于某个周五放学后,英语老师布置了背单词的作业,瞬间,全班同学一片哀嚎,我也不例外。在勾划单词时,边划边叹气,怎么都是这么长的单词呀?脑子顿时搅成浆糊,连字母的发音都吐不出来了。

我有些头疼,一回家便躺在了床上,但还是硬着头皮拿出了英语书,开始背。

“p-u-p-p-y,p-u-p-p-y,p-u-p-p-y。”我合上书,闭上眼睛,将食指按在我那紧皱着的额头上,“p……p-u……p……p什么来着?”我脑子里一片空白,怎么办?周一该怎么跟老师交差?我连第一个最简单的单词都记不住,啃不下来,哎!背单词可真是一件苦差事。

“butterfly,b-u-t-t-e-r-f-l-y!”我想换一个单词再试试。这些都是什么单词啊!我喃喃道:“我什么都干不好!”

随后我便趴在床上,把头埋进枕头里,两行眼泪从眼眶中,无声地流过面颊,落在枕巾上,不一会儿就打湿一大片。

不知过了多久,在我的脑海中闪现出一丝生机,英文单词不就是发音文字嘛,我只要根据它的发音来记音节顺序不就可以了!于是我又重新拾起英语书。这时,脑袋里的浆糊已经被我捏成一个个小字母,他们排列整齐地等待主人的指令,“puppy,”合上书背一次,“p-u-p-y……不对,是双写p!嗯,p-u-p-p-y!我背下来啦!”我发现背单词竟是如此简单明了!之后我又按这方法,背会了“butterfly,telephone,science,museum,cocoon,caterpillar……”我还挺聪明的嘛!

顿时,自信心爆棚,感觉自己就像脱茧而出的caterpillar(毛毛虫)要飞了。

从那之后,我就对背单词特别有自信,每天希望老师布置背单词的作业。甚至,即使老师没有布置,我自己也会去找几个生词来背背。因为,我已爱上背单词。

在每次单词测试中,我总能拿满分,同学们向我投来了羡慕的眼光,使我更加有动力,使我对背单词更着迷。

好在哪里:

有些事情,最初是讨厌的,不爱的,但渐渐接触下来,花些心思,也会爱上。林焯倩这篇小作,虽无华丽的辞藻,但却是她真实的表达,文字间有一股小清新,特别是她“爆棚的自信心”,让人欢喜。写作正是如此,你要爱上文字,文字才会给你一个诗意而明亮的远方。

蔡晓敏(文学爱好者)



杭州云帆小学110班 吴羽惜

B 红莲

何之騫 富阳永兴学校初二(7)班

我撑开墨伞,漫步在长长栈道。

细雨斜织,偶有些雨丝拂过脸颊,绵柔沁凉;而或更多的,是在伞上凝成一颗又一颗的雨珠,圆润饱满,映着玄色的伞盖,煞是可爱。伞下的我凝视着伞上的它们,宁静无语。在只有黄莺啼叫的寂静中,我仿佛也成了一颗雨珠,雨珠的眸里也有一个我。我们一起在圆弧上活泼地滚动,最终顺着伞骨化作细细的水流,跌在裹浮着泥屑的水洼中。

我连忙止住思绪,将目光从终将落入污浊的雨珠移开,不意,我已走入成片的荷中。

双脚踏上坚实的木桥,缥缈的荷塘上面弥望的是田田的叶子。荷叶绿得发亮,仿佛片片碧玉一般。露水在叶脉间嬉戏。荷梗间氤氲着薄薄的水雾,它那细小的刺儿,在此时显得些许柔和,不再那样的锋芒毕露。那一朵朵盛开的红荷玉立于水,像一个个披着轻纱的仙女,含笑回眸,娇羞欲语。我观着,赏着,这样的红莲真让人醉!

雨,锲而不舍地下着,但怎么也洗不去天地间这一抹浅绛。一片红莲,就这样毫无遮拦地享受雨的洗涤,浅浅的红色,在灰蒙之中竟如火焰般燃烧着,像一罐立刻要倾泼的丹朱。

伞上的雨珠仍在滴落,随那一池无声的歌化作我记忆长廊中的一幅《荷花图》。这撑起多少世纪傲骨的红莲,永远燃烧在了我的心中。

好在哪里:

作者善于抓住景物特征进行细腻的描写,有工笔刻画,也有墨韵写意。例如描写雨珠时用“一粒”“一颗”等数量词写出雨珠的小巧玲珑,用“滚动”“顺”“化”“跌”等动词刻画出雨珠的动态感,作者从视觉、触觉等多种感官入手,生动地描写出雨给人的真切感受。值得一提的是作者运用联想把自己的感受与雨融合,“雨珠的眸里也有一个我”,营造一种诗意的美。

作者在写荷叶荷花时善于运用各种修辞,文字中可见他观察细致,想象丰富。例如将荷叶比作“碧玉”,写出荷叶的绿色和生机;用拟人写“露水在荷梗间嬉戏”,写出露水的灵动可爱,表达作者对露珠的喜爱。

全文结尾情感升华,由景及情,充分地表达出了作者心声,“这撑起多少世纪傲骨的红莲,永远燃烧在了我的心中”,一语双关,意味深长。

指导老师:蒋佳佳

水质公告

根据杭州滨江水务监测有限公司9月7日对滨江区域内二十二个取水点的检测结果,各项数据均符合国家生活饮用水卫生标准(GB5749-2006)。

滨江区供排水24小时客户服务热线:86686000;服务监督电话:56033661。

项目	浊度(NTU)	游离氯(mg/L)	菌落总数	总大肠菌群
标准限值	≤1	≥0.05	≤100	不得检出
管网水	0.430	0.28	未检出	未检出
出厂水	0.115	0.60	未检出	未检出

杭州滨江水务监测有限公司
二〇二〇年九月十日

讣告

陈昌兴,浙江台州黄岩人,杨氏太极拳第六代传人,因病医治无效,于2020年9月10日20:30逝世,享年65岁。

先生学拳,春明太极,松海门下,三年关门,同住同修,精进真传!

先生授拳,不分寒暑,风雨无阻,不拘门户,广收学徒,不立文字,言传身教,久居杭城,漂泊淡泊,竭尽所能,倾其所有,只为传承,多无它求!

先生侠义,以天为被,以地为席,以酒为伴,以拳会友,无欲无求,自在自由,有情有爱,至诚至善,正道正气,感天动地!

先生悟道,行功推手,气势磅礴,无形无相,即空即有,此去仙游,此心光明,夫复何言,四字留言:谢谢大家

感念先生,大爱大德,大智大勇,大慈大悲,一生结缘太极,毕生传承太极,永生不忘太极!

兹定于2020年9月13日上午八时在台州市路桥桐屿殡仪馆大厅举行遗体告别仪式,有意参加的请按时。

不孝男陈巍、不孝女陈媚携众学生弟子叩首,泣血告知。

2020年9月11日